

Anunț de recrutare prin concurs extern
Post vacant de ELECTRICIAN DE ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII în cadrul Serviciului Menținere din cadrul Direcției Investiții și Dezvoltare
(contract de muncă pe durată nedeterminată)

Post vacant	Electrician de întreținere și reparații – în cadrul Serviciului Menținere din cadrul Direcției Investiții și Dezvoltare (contract de muncă pe durată nedeterminată)
Număr posturi disponibile	3 posturi
Atribuții și responsabilități principale	<ol style="list-style-type: none">1. Verifică și întreține în perfectă stare de funcționare instalațiile și echipamentele consumatoare de energie electrică; instalațiile interioare din: terminalul de pasageri, postul trafo, camera sprinklerelor cu centrala termică, bazinul de apă și casa pompelor, clădirea PNA sud, turnul de control, clădirea PSI.2. Verifică și întreține centralele de ventilație, centralele termice, chillerul, sistemele de răcire care asigură atmosfera controlată în terminalul de pasageri.3. Asigură buna funcționare a sistemului integrat de balizaj și a sistemului de parcare.4. Verifică și asigură buna funcționare a tuturor echipamentelor din:<ol style="list-style-type: none">a) camera regulatorilor;b) postul trafo (camera de joasă tensiune);c) camerele de unde se face alimentarea consumatorilor din terminalul nou NSV1 și NSV2;d) încăperea de alimentare cu energie electrică a clădirii de pompieri.
Cerințe de ocupare a postului	<i>Studii și experiență profesională:</i> <ol style="list-style-type: none">1. Studii generale;2. Certificat de absolvire al cursului de calificare în meseria de electrician.

	<p><i>Competențe comportamentale:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - comunicare eficientă; - flexibilitate în abordarea situațiilor de lucru; - capacitate de a lucra în echipă.
Etape de selecție și probe concurs	<p>1. evaluarea compatibilității cu postul prin interviu;</p> <p>2. evaluarea cunoștințelor de specialitate prin test scris care are la bază bibliografia publicată în prezentul anunț.</p> <p>Modalitatea de desfășurare a probelor de selecție: la sediul Aeroportului Internațional Sibiu R.A.</p>
Dosar de candidatură	<p>1. cerere de înscriere;</p> <p>2. CV în format Europass semnat pe toate paginile;</p> <p>3. copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice;</p> <p>4. carnet de muncă – în copie sau adeverință care să ateste vechimea în muncă;</p> <p>5. copia actului de identitate;</p> <p>6. adeverință medicală;</p> <p>7. cazier judiciar;</p> <p>8. alte documente relevante pentru desfășurarea concursului.</p> <p>Documentele justificative trebuie să fie semnate de către candidat privind conformitatea cu originalul.</p> <p>Dosarele se depun la sediul Aeroportului Internațional Sibiu R.A., din șos. Alba Iulia, nr. 73.</p>
Termen depunere dosar de candidatură	26.02.2024, ora 15:00
Data concurs	27.02.2024, ora 10:00
Bibliografie	<p>1. Enciclopedia tehnică de instalații . Manual de instalații ediția a- II-a, Editura ARTECNO, București.</p>

	<p>https://archive.org/details/manualul-de-instalatii-editia-a-ia-instalatii-electrice-si-automatizari/page/n5/mode/2up</p> <p>2. Manualul Electricianului, ing. Vornicescu Silviu, ediția 01 august 2008, autor Delia Pitariu.</p> <p>https://kupdf.net/download/manualul-electricianului-2008-08-01-%20pdf_5b0a7ee4e2b6f5a257a00c78_pdf</p>
Contact informații suplimentare	<p>carmen.cerga@sibiuairport.ro</p>